

Йоаким Каламарис

ІкОНОМІ4еска ДемОкрдцІя

Авторските права носят подписа на автора:

Авторското право се добива без никакви формалности и без необходимост от клауза, забраняваща нарушаването му. Отбелязва се все пак че съгласно законите и Международната конвенция от Берн (която е ратифицирана със закон № 100 от 1975 год.) се забранява препечатването и изобщо размножаването на настоящия труд, по какъвто и да било начин, на части или със съкращения, в оригинал или в превод или в преработен вид без писменото разрешение на издателя и на автора.

1 – во издание
copyright © **Ивоаким Каламарис 2004**

Приходите от продажбата на книгата ще бъдат предоставени на SOS детски селища за България

финансовите и междуличностните връзки ще дадат един съвместен отговор на това, което наричаме европейско предизвикателство. Този речник е адресиран към учениците, студентите, икономистите, както и към всички, които се интересуват от прогреса на икономическите връзки.

"Любовта е свещеният огън в света, за който няма прегради. Тя разтопява всички прегради и прониква навсякъде."

Посветено на моя другар в живота Наталия!

"Приятел на демокрацията е този, който се бори да остави децата си в по-добро социално положение, но заедно с това се бори да им остави и по-добро общество"

Максимилианос

"Пределът е обикновено кратък и непредвидим.
Не се ентузиазирай. Не смятай нищо за дадено.
Докато преминеш в следващия стадий, сирените остават.

Внимавай много да не предадеш вярата си на своята цел.

Не разпродавай всевишното, което си събрал до момента.

Сега си лесно раним и уязвим.

Направи просто крачката да излезеш на пристанището,

без много фанфари и пируети.

Увери се, че пристанището, което си избрал е правилното.

Ще поискат от теб да купят товара ти заедно с кораба, не приемай веднага.

Оползотвори новото, което си подготвил за света.

Не се прекланяй на малките неща.

Не предавай себе си и всевишното, което си открил.

С голямо внимание да го присъединиш към световното цяло.

Запази го като такова."

Христос

СЪДЪРЖАНИЕ:

ГЛАВА ПЪРВА. ИКОНОМИЧЕСКАТА ДЕМОКРАЦИЯ – СЪЩНОСТ И ПРЕДПОСТАВКИ:	6 - 30
ГЛАВА ВТОРА. ПАЗАРНИТЕ НЕСЪОТВЕТСТВИЯ КАТО ПРЕДПОСТАВКА ЗА ИКОНОМИЧЕСКА НЕСПРАВЕДЛИВОСТ: ...	31 - 44
ГЛАВА ТРЕТА. ПАЗАРНИТЕ НЕСЪВЪРШЕНСТВА КАТО КОМПОНЕНТ НА БЕДНОСТТА:	45 - 76
ГЛАВА ЧЕТВЪРТА. СПРАВЕДЛИВОТО РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ – ХИМЕРА ИЛИ РЕАЛНОСТ:	77 - 87
ГЛАВА ПЕТА. РАЗМИНАВАНЕ МЕЖДУ РАЗХОДИ И ПОСТЪПЕНИЯ:	88 - 106
ГЛАВА ШЕСТА. НЕСПРАВЕДЛИВОТО РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ КАТО ПРЕДПОСТАВКА ЗА БЕДНОСТ И ИКОНОМИЧЕСКА ИЗОСТАНАЛОСТ:	107 - 124
ГЛАВА СЕДМА. ПАЗАРНИ И НЕПАЗАРНИ СИСТЕМИ:	125 - 148
ГЛАВА ОСМА. ПРОБЛЕМИ НА ИКОНОМИЧЕСКАТА СПРАВЕДЛИВОСТ СЛЕД РАЗПАДА НА СЪВЕТСКИЯ БЛОК: ...	149 - 217
ИЗПОЛЗВАНА ЛИТЕРАТУРА:	218 - 219



Йоаким Каламарис

www.ikalamaris.com

e-mail: ikalamaris@hotmail.com

www.bgbook.dir.bg

Днес можем да разберем спецификата на съвременните проблеми, можем да оценим също новаторския характер на политиките на общността, в една епоха на отворение към международната конкуренция и към икономическото преустройство. Това желание се намира в основата на настоящата книга. Знаем още повече, че неконтролируемият либерализъм на миналия век се оказва неефективен, а едновременно с това социализъмът е в упадък. Днешната икономика не е жизнеспособна, щом като свободния пазар на труда води до изчерпване и социална смърт, а един свободен пазар на поземлената собственост - до унищожаване на природата. Аналогията не означава еднаквост. Социалната държава в международен мащаб се намира в състояние на продължаваща криза, освобождаването на човека от нуждата все повече се отдалечава. Интернационализацията на икономиката функционира през националните граници. В резултат на което националните държави (еднонационалната държава) изглеждат неспособни да контролират конюнктурата. Взаимозависимостта на икономиката е мощна, като по този начин остава международното пространство неслучайно. Социалната политика на либералите и социалистическата дълга се оказват неефективни. Една национална необходимост ще трябва да бъде преодолена (посрещната) с едно национално усилие. За този интервал от време, през който повечето от половината американци не биха могли да живеят най-добрия възможен живот, нито да приближават истинското си човешко ниво, е безполезно те да поздравяват себе си за националното си превъзходство или да нареждат държавата си сред най-богатите държави в света. Лошото икономическо и политическо поведение на държавата спрямо народа, безразличието и злоупотребата са стойности, които рано или късно ще донесат опасности за благоденствието и. Социалният прогрес и вярата в обществената еманципация могат да успеят, намалявайки неравенствата, позовавайки се на принципите на солидарността и господството на човешките стойности, както от политико-социална, така и от морална гледна точка. Равенството в човешките битиета се признава като естествено право от съвременната социална философия и това право ще трябва да се вземе под внимание при разработването на конституциите, законите и държавно-политическите решения. За да се задържи визията за благоденствието, наложителна необходимост е да се приложат мерки за ограничаване на пазара, за да се стабилизира социалното спокойствие. Наложителна е вече задачата да се поставят основите на демократизирането на световната икономика.

СПРЕТЕ ДА НИ ГЛЕДАТЕ - ЧУЙТЕ НИ!